

do 8, suhe slive 10 do 12. Mleko 2 do 3, smetana 12 do 14, surovo maslo 36, med 14 do 16 dinarjev.

Mariborsko sejmsko poročilo. Na svinjski sejem dne 9. t. m. je bilo pripeljanih 76 svinj: cene so bile sledeče: mladi prašiči 7—9 tednov stari 170 do 200 Din, 3—4 mesece 280 do 300 Din, 5—7 mesecev stari 400 do 450 Din, 8—10 mesecev 550 do 650 Din, 1 leto 900 Din, 1 kg žive teže 8—10 Din, 1 kg mrtve teže 12—12 Din. Prodanih je bilo 50 komadov.

*

V vsako kmetško hišo „Naš Dom“!

»Naš Dom«, glasilo naše zavedne kmetške mladine, vstopa v 23. leto svojega izhajanja. Omenjeno glasilo si je pridobilo toliko vnetih prijateljev ter naročnikov širom Slovenije, da je v dovoljni meri doprinešen dokaz, s kolikim uspehom vrši svoje veliko poslanstvo med slovensko katoliško kmetško mladino. Izredno pestro se vrstijo v »Našem Domu« prispevki poučne, pa tudi zabavne vsebine, iz katere zajema naša dobra kmetška mladina toliko lepih razvedrilu, vzgoji ter izobrazbi namenjenih stvari. Da pa bode mogel »Naš Dom« v polni meri izvrševati med kmetško mladino svoje poslanstvo, je potrebno, da se razširi do zadnje kmetške hiše. Izdajatelji tako zelo priljubljenega lista bodo zastavili vse svoje moči, da čimbolj ustrezajo željam ter potrebam naročnikov ter zvestih prijateljev. Da bi dali vsem agitatorjem in razširjevalcem »Našega Doma« zadoščenja za njih požrtvovalni trud, so izdajatelji lista sklenili, da jih v mejah možnosti nagradijo in sicer se razpisujejo za leto 1931 sledeče nagrade:

- 1 nagrado po 200 Din,
- 2 nagradi po 100 Din,
- 5 nagrad po 50 Din,
- 15 nagrad po 25 Din,
- 50 nagrad pa v knjigah.

Opozarjamo vse zveste prijatelje, ki so voljni odzvati se našemu klicu, na naročilnice. Izrežite, pridobite, napiši-

te nove naslove ter jih pošljite na pravo »Našega Doma«, Maribor, Koroška cesta 5. — Zrebanje se bo vršilo koncem februarja, oziroma začetkom marca.

Fantje in dekleta, kmetška mladina! Črpaj iz toplih vrelcev svojega glasila; delaj na uresničenju po »Našem Domu« oznanjenih vzvišenih načel! V srečo in zadovoljstvo tvojo in vsega na šega rodu.



Fantje! Prosvetna zveza in vaše fantovsko vodstvo vas kliče in vabita na fantovski tečaj, ki bo v nedeljo in ponedeljek, dne 18. in dne 19. t. m. v dvorani Prosvetne zveze v Mariboru, Aleksandrova cesta 6. Tečaj se bo pričel v nedeljo ob 10. uri dopoldne.

Vemo, da naši fantje dovolj dobro vedo, kakšnega pomena je zanje čas mladosti in to posebno v sedanjem času. Narod rabi bolj kot kdaj izobraženih in značajnih mož v naših vaseh, ki bodo kazali pot narodni omiki in kmečki prosveti. Pritoževanje ne pomaga nič, vse je odvisno od zavednosti in razumevanja v vrstah onih, ki hočejo boljših dni. Pričakujemo, da boste prišli oni, ki čutite silo mladosti v sebi in ki se zavedate pomena svojih mladih let.

Iskali bomo ravnih poti naše prosvete, iskali trdne podlage naši organizaciji in zanesli pravega duha v športno udejstvovanje naše mladine, ki si tega želi in to dasi neorganizirana, vendar že goji.

Stanovanje bo preskrbljeno za vse udobno, hrana bo, kdor jo želi, poceni. V nedeljo bo prijateljski večer, da v bratskem razgovoru izmenjamo svoje misli in se spoznamo. — Na svidenje, fantje!

Udeleženci fantovskega prosvetnega tečaja naj prinesejo s seboj po eno koco in obrisaliko. Na veselo svidenje!

Fantovsko vodstvo.

Prvi prosvetni večer priredi Prosvetna zveza v Mariboru v petek dne 16. t. m. ob 8. uri zvečer v dvorani Zadrúžne gospodarske ban-

ke. Predava gospod minister n. r. profesor Iv. Vesenjāk o zelo zanimivem predmetu, namreč o našem narodnem gibanju v bližnji preteklosti. Vsi iskreno vabljeni!

Maribor. Poselska zveza je priredila na dan Sv. Treh kraljev v dvorani Prosvetne zveze igro »Skrivnostna Sveta noč«. Menda je malokatera prireditev uspela tako dobro, kakor ta. Igralke, služkinje in delavke, so svoje vloge podale zelo dobro, in čuditi se moramo ljubezni in požrtvovalnosti, s katero so igrale. Dan da služkinja kakor delavka drugim, za svojo samozabrazbo si pritriga nočni počitek. Posebno pa moramo pohvaliti scenerijo, ki je po vzoru takozvanega laičnega teatra in se da primerjati s scenerijo najmodernejših odrov, da, jih v marsičem celo prekaša! Je to hvalevredno dejstvo in pomeni za Poselsko zvezo, kakor tudi za razvoj laičnega teatra pri nas le velik korak naprej. Če pomislimo, da je ta igra pisana v verzih in da so jo vprizorile služkinje, moramo Poselski zvezi le čestitati! Želimo, da bi videli služkinje še večkrat, ne le kot delavke, marveč tudi na odru kot igralke!

Gornja Ponikva. Katoliško prosvetno društvo priredi v nedeljo dne 25. januarja, bogat srečolov z okrog 500 lepih dobitkov. Vrši se v šolskem prostoru, začetek ob treh popoldne. Cena srečki 1 Din. Vmes nastopi prosvetni pevski zbor in tamburaški zbor. Uljudno povabljeni domačini in sosede!

Središče ob Dravi. Katoliško izobraževalno društvo v Središču je nekoliko spremenilo svoja društvena pravila, da bo moglo še uspešneje delovati. Spremenjena pravila je odobrila kr. banska uprava v Ljubljani in se po njih društvo imenuje odslej: »Središka prosveta«. Kot doslej, bo skušalo društvo tudi v bodoče delovati za ljudsko izobrazbo, vedno zvesto katoliškim načelom. Agilni igralci odseka »Ljudski oder« priredijo v nedeljo dne 18. t. m. zelo zabavno igro »Boječi ženin«. Malo zabave si že lahko privoščimo za predpust, zato si pogledjmo tudi to igro, ki bo tudi najbolj »čmerne« spravila v dobro voljo. Na svidenje v nedeljo zvečer ob 7. uri v Društvenem domu!

Sv. Jakob v Slov. goricah. Svet bi morebiti mislil, da pri nas spimo. No, temu ni tako; res pa je, da vsled dela nimamo časa se hvalliti po časnikih. Porabili smo že denar, ki ga smo dobili za naša jabolka, pa ne v gostilnah

Vsak mesec Din 13'.

bo plačal vsak kdor hoče brati zanimive spise

KARL MAYA

ki bodo za jesen in zimo izhajali vsak mesec en velezanimiv zvezek

po Din 13'.



Naročajta

v Tiskarni sv. Cirila, Maribor, Koroška 5

vanja nad peklenško žensko hudobijo, ki mu je uničila celo življenje.

Iz doline je zavil navkreber po dolgočasnem kolovozu tamkaj, kjer pripelje danes nova cesta Lisično—Žegar do trgovca in krčmarja Graselija.

Pot od Graselija proti vrhu na Košenco je še danes kljub novi cestni zvezi samotna, pelje preko grab in od obeh strani zastirajo razgled gozdovi, ki se razprostirajo na levo proti Žusmu, Olimju ter Podčetrtku, na desno proti Planini ter Sevnici ob Savi. Je precej daleč od Št. Jurja na Košenco in je cela okolica že po naravi prikrojena za oblasti prikrito življenje celo danes, kaj še le pred dobrimi 50 leti, ko je bil tukaj le globok ter razruvan kolovoz, ki je bil uporaben za prevoz le ob najbolj suhem vremenu. Na pobočjih hribov levo in desno kolovoza lukajo v dolino borne bajtice z nekaj sežnji posesti. Revščina je tod doma. Moški so preživljali družine, da so hodili delat v glažuto v Loki pod Žusmom, ali so pa napravljali po zelo obširnih graščins-

kih gozdovih drva za oglje, katerega so kupovali kovači celega Spodnjega Štajerja.

Že blizu na polnoč je šlo, ko je prisopihal Guzajev Francluh na vrh grebena, na Košanco, kjer je krčmaril tik ob kolovozu na levo roko prijatelj in vojaški tovariš Drobne. Nekdaj Drobnetova posest je tudi danes samotna. Hiša s parmo ter prešnico ležita tik ob hribu, spredaj pred hišo je par starih hrušk, za temi kozolec in koj nato smreke ter gozd. Krčma je bila tu že nekdanj, ker je baš tu pol poti iz Št. Jurja od železnice proti Pilštajnu ter Kozjem.

Pri Drobnetu so se ustavljali okrepcila potrebni potniki, vozniki, sejmarji ter kramarji in krošnjarji, ki so edini posredovali trgovino po teh zapuščenih hribov ter grabah.

Na Košanci in prvi nastopi.

Tovariš izza vojaških let Štefan Drobne na Košanci je sprejel Guzaja prijazno, mu postregel ter poslušal zgodbo njegovega življenja in udarce neusmiljene usode. Pomenkovala sta se dol-